

加沙临时停火进入最后一天 哈马斯欲延长

卡塔尔官员到访以色列斡旋

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带为期4天的临时停火27日进入最后一天。

双方24日、25日和26日分三批放人,27日将互释第4批被扣押人员。哈马斯26日发表声明说,将寻求延长临时停火协议。为此,卡塔尔官员到访以色列斡旋。

哈马斯寻求延长临时停火

哈马斯下属武装派别卡桑旅26日发表声明说,卡桑旅当天释放了第三批被扣押人员,包括13名以色列人、3名泰国人和1名俄罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚释放了39名巴勒斯坦未成年人。

哈马斯26日发表声明,寻求延长停火协议。一名不愿公开姓名的哈马斯官员告诉英国广播公司,哈马斯准备再释放20至40名被扣押人员,以换取2至4天停火。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。哈马斯于24日、25日晚分别释放了两批共41名被扣押人员,以色列也释放了两批共78名被扣押的巴勒斯坦人。

停火协议规定,如果哈马斯能释放更多妇女和儿童,停火期限可延长至10天。哈马斯每释放10人,以方将停火一天;哈马斯每释放一人,以方就会释放三名被扣押的巴勒斯坦人。

停火使加沙地带230万民众得以喘息。联合国方面说,停火后,往加沙地带运送的援助物资量提升至本轮冲突以来最高水平,但单日160至200辆卡车的运输量依然不够。

卡塔尔官员访以色列斡旋

卡塔尔、美国和埃及等方正力促以色列和哈马斯延长休战。

一名不愿公开姓名的以色列安全官员说,卡塔尔派遣的代表团已于25日抵达以色列,准备就延长临时停火协议进行斡旋。卡塔尔情报官员正与以色列情



11月26日,逃难的巴勒斯坦民众走在加沙城郊外的萨拉赫丁路上。以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。 新华社

报和特勤局(摩萨德)官员商讨释放被扣押人员事宜。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼接受英国《金融时报》采访时说,临时停火的目的之一是给哈马斯时间寻找被其他组织扣押的人员,不清楚哈马斯已找到其中多少人。

以方先前说,大约240名以色列和外国公民被扣押在加沙地带,其中约210人被哈马斯扣押,还有一些被巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)等其他武装组织扣押。哈马斯称,需要时间“找到”被其他组织扣押的人员。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,以方称造成大约

1200人死亡。以色列随后进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。加沙地带卫生部门说,截至26日,以军行动已造成加沙地带近1.5万人死亡,其中三分之二是妇女和儿童。

约旦河西岸局势仍紧张

以色列总理内塔尼亚胡26日说,如果哈马斯愿意多放人,以方接受延长停火的提议;不过一旦停火协议结束,以方将全面恢复在加沙地带的军事行动。

当天早些时候,内塔尼亚胡到加沙地带视察以军部队。他再次强调,以色列不会结束战争,直至以方实现包括消灭哈马斯在内的所有目标。

巴勒斯坦卫生部26日发表声明说,以色列军队自25日夜间起在约旦河西岸多地同巴勒斯坦人发生冲突,至少7名巴勒斯坦人被打死。

巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者,以军25日夜进入杰宁难民营开展搜捕行动,其间和巴勒斯坦人发生冲突。巴卫生部声明说,此次冲突造成5人死亡、至少8人受伤。

另据巴勒斯坦媒体报道,以军还在约旦河西岸城市比拉和纳布卢斯同巴勒斯坦人发生冲突,两名巴勒斯坦人被打死。以方暂未就此作出回应。

新华社加沙/耶路撒冷 11月27日电

哈马斯和以色列分别释放第三批被扣押人员

新华社加沙 11月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅26日发表声明说,卡桑旅当天释放了第三批被扣押人员,包括13名以色列人、3名泰国人和1名俄罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚释放了39名巴勒斯坦未成年人。

以色列军方26日晚间发表声明证实,已接收哈马斯释放的第三批共17名被扣押人员。这17名获释人员中有13名以色列人、3名泰国公民和一名俄罗斯裔以色列人。其中,12名获释以色列人通过加沙地带中部边境返回以色列,3名泰国人和1名俄裔以色列人通过加沙地带与埃及接壤的拉法口岸抵达以色列。

以色列总理办公室发表声明说,还有一名84岁的以色列获释人员因身体状况欠佳,被直升机送往以色列南部城市贝尔谢巴的医院。

据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚已释放39名巴勒斯坦未成年人,



11月27日,在约旦河西岸城市希伯伦北部的一座村庄,一名获释的巴勒斯坦人与亲人团聚。 新华社

印度隧道救援进入第三周 军方调新设备

解救受困人员会比预期花更长时间

台掘进机再次损坏,他们27日起改用人工挖掘,解救受困人员会比预期花更长时间。

按照最初拟订方案,救援人员打入一条金属管,穿过长57米的塌方体,到达受困人员所在位置,用轮式担架把他们运出。只是,塌方体不仅充斥岩石、水泥碎块,还有塌方时被埋的金属磨床、工程车辆等设备。一台巨型平巷掘进机在挖掘过程中屡次损坏,24日晚在距离打通只差9米时再次损坏,彻底报废。

印度空军26日向救援现场运送一台高温等离子切割机。印度空军说,这台“关键”设备来自印度国防部旗下国防研究与发展组织,但未作详细介绍。

据法新社援引救援官员的话报道,在这一仅够一人爬行的狭窄金属管内,要使用传统的氧乙炔切割机清障非常困难。救援人员27日借助那台等离子切割机,把卡在管道内的巨型掘进机残件清理完

毕,准备开始以人工方式挖掘。

垂直方向的救援通道挖掘作业上周末开始,预期大约需要100个小时。按照法新社的说法,拟打通的竖井长89米,比水平救援通道长得多,而且存在再次引发塌方的风险。不过,这比水平挖掘速度快,截至26日晚,已经挖了19米。

救援人员还开始从隧道的另一头掘进,但是,这第三条通道估计需要挖大约480米。

救援人员已经打通一条较细的管道,向受困人员所在位置输入空气,提供水、食物、药品及其他必要补给。借助这条管道,救援现场搭建简易电话,可以让受困人员与从外地赶来的亲属通电话。

包括心理医生在内的十几名医生在救援现场与受困人员保持通话,观察他们的健康状况。幸运的是,由于塌方体堵住隧道,受困人员所在位置相对暖和。医生让他们做一些简单的瑜伽练习,在高8.5米、

长约两公里的被困空间内散步,相互交谈。

救援任务主管官员之一迪帕克·帕蒂尔说,救援人员给受困人员送进去两部手机和一些储存印度电影和电子游戏的储存卡。

高级救援官员、退役将军赛义德·阿塔·哈斯南25日呼吁“耐心”,告诉媒体记者:“一场非常困难的行动正在进行。当你对大山做什么时,你无法预测任何事。这种情况就像打仗一样。”

这条隧道设计长度4.5公里,是印度政府力推的“查尔达姆公路”项目组成部分。印度政府说,这条隧道于2018年动工,原定2022年7月完工。在这次塌方前,完工日期已被推迟至2024年5月。一个专家调查组24日说,这条隧道在施工时没有设置紧急逃生出口,而且建造在一处地质断层上。

据新华社电

4名中国留学生在加拿大遇车祸身亡

新华社渥太华 11月26日电 中国驻多伦多总领馆26日说,4名中国留学生在加拿大安大略省多伦多市附近发生一起严重交通事故中身亡。

据当地警方消息,一起两车相撞事故于25日深夜发生在多伦多附近的60号公路上。警方说,其中一辆车上的4名青少年当场死亡,另一辆车上的一名42岁女子在送医后因伤势过重死亡。

目前,中国驻多伦多总领馆正全力妥善处理有关后续事宜,同时提醒中国在加留学生注意交通安全。

韩国国家情报机构领导层集体辞职

新华社北京 11月27日电

韩国媒体26日报道,韩国国家情报院领导层三名高官当天集体递交辞呈,获总统尹锡悦批准。按韩媒说法,尹锡悦因不满国情院人事管理争议而将上述三人解职。

据韩联社报道,韩国总统办公室发表声明说,尹锡悦已批准国情院院长金奎显和第一次长、第二次长两名副手辞职。声明中没有提及三人的辞职原因,也没有说明尹锡悦为何同意。

金奎显2022年5月被任命为国情院院长。按声明中说法,

他上任后“重新确立了国情院作为国家最高安保和情报机构的地位”,并建立与友好国家情报机构的合作体系。

韩国总统办公室说,尹锡悦已决定任命前外交官洪长元(音译)和国情院前官员黄元镇(音译)分别为国情院第一和第二次长,新任院长人选尚未确定。院长空缺期间,将由洪长元负责国情院领导工作。

韩国总统办公室一名官员说,鉴于国情院院长人选须通过国会人事听证,确定合适人选需要一定时间。

韩国青年人口2050年减半

新华社北京 11月27日电 韩国统计局27日发布的数据显示,

随着韩国人口老龄化趋势加剧以及出生率持续低迷,2050年韩国青年人口将降至2020年水平的一半。

韩联社27日援引韩国统计局数据报道,2020年韩国19岁至34岁青年人口数量为1021万,在总人口中占比20.4%;预期2050年这一年龄段人群数将降至521万,占总人口11%。

韩国青年人口数量过去数十年来持续减少,1990年、2000年和2010年这一群体人数分别为1385万、1288万和1097万。

此外,数十年来这一年龄段群体中不婚者占比逐渐增加,2000年、2010年和2020年这一比例分别为54.5%、68.9%和81.5%。

今年5月,韩国保健社会研究院《保健福利论坛》刊发的一份报告显示,2021年韩国19岁至34岁青年人口中,约5%、即53.8万人几乎不与他人交际,处于社会孤立状态。

韩国首都首尔市政府今年年初发布的一项面向首尔市19岁至39岁年轻人的调查结果显示,造成年轻人处于社会孤立状态的三大原因是失业或找工作困难、心理问题以及人际关系问题。

索马里洪灾已致近百人丧生

新华社内罗毕 11月26日电

摩加迪沙消息:索马里灾害管理局25日说,近一个月来,持续暴雨引发的洪水已导致该国至少96人丧生,约230万人受灾。

索马里灾害管理局负责人穆罕默德·穆阿利姆在首都摩加迪沙对当地媒体说,洪水还损毁了大量基础设施和房屋,超过90万人流离失所。政府和人道

主义机构正抓紧营救被困人员。

世界粮食计划署表示,近年来的极端天气使索马里饥饿人口比例达到历史新高水平。在此次洪灾之前,索马里经历了40多年来最严重的干旱。此次洪灾也是几十年来最严重的一次。预计12月雨季结束时索马里可能有430万人处于极度饥饿状态。

日本禽流感疫情疑蔓延 恐需扑杀超7万只鸡

新华社北京 11月27日电

日本农林水产省25日确认该国暴发今年秋冬以来首起高致病性禽流感疫情后,位于本州岛的茨城县26日报告一家养鸡场疑似出现疫情。如果检测结果呈阳性,这家养鸡场饲养的约7.2万只鸡将全部被扑杀。

茨城县政府26日说,防疫人员在该县笠间市一家养鸡场实施禽流感简易式检测时,发现部分鸡检测结果呈阳性。出现这一情况后,当地已限制人员和车辆移动。如果基因检测结果确认为高致病性禽流感,当地将采取扑杀等防疫措施。

前一天,位于日本南部九州

地区的佐贺县确认暴发高致病性禽流感疫情,当地一家农场饲养的约4万只鸡被扑杀。这是日本今年秋冬以来首起禽流感疫情。

日本的禽流感流行季一般从当年10月开始。去年10月至今年4月,日本累计扑杀超过1700万只禽类,创下单个禽流感流行季扑杀禽类数量的最高纪录。受此影响,日本鸡蛋价格飙升、供应短缺,一度出现“鸡蛋荒”。

日本首相岸田文雄24日要求,一旦确认家禽感染禽流感,农林水产省等相关部门要紧密合作,迅速采取彻底的防疫措施。

债权登记公告

烟台莱兴实业有限公司拟进行股权变更,请相关债权人持证明材料到公司办理登记手续。逾期不办理的,则视为放弃法律权利。

一、登记范围:截至本公告发布之日,烟台莱兴实业有限公司之未结清之债务。

二、登记时间:自本公告发布之日起15天内。

三、登记地点:山东省烟台市莱山区港城东大街588号揽胜宫26座2306,联系人:黄经理,联系电话:15266502758。

四、登记凭据:

1.企业法人营业执照及法定代表人身份证件、个人身份证件(原件及复印件)。

2.有效债权凭据(原件及复印件)。

烟台莱兴实业有限公司
2023年11月28日



这是11月25日在印度北阿肯德邦发生塌方的山体隧道附近拍摄的救援现场。 新华社

印度北部北阿肯德邦一条在建山体隧道的塌方事故救援26日进入第三周,挖掘作业从三个方向推进。军方当天调运新设备,准备先清障再继续掘进。

这条隧道12日因山体滑坡发生塌方,41名工人受困。救援人员说,由于